مقدم الطلب / الباحث الرئيسي (إسم مقدم الطلب)                        اسم المشروع (الرجاء كتابة اسم المشروع)
طلب التقديم لبرنامج المنح البحثية للمجلس العربي للعلوم الاجتماعية – دورة 2014 – 2016
ملحق 1 -  نموذج الجدول الزمني للمشروع ومخرجاته.
الرجاء قراءة الارشادات التالية وتعبئة النموذج أدناه
تفاصيل المهام : يرجى تلخيص المهام التي ستنجز خلال مدة المشروع. برجاء سرد كافة المهام المتعلقة والتفاصيل الخاصة بها، مثل السفر، موقع العمل الميداني والإعداد لتقديم العروض.
[bookmark: _GoBack]المخرج المتوقع : وتشمل المخرجات:  المرحلية؛ مثل أوراق العمل، ومسودات مواد للنشر أو الخطوط الأساسية لفيلم والمنتجات النهائية؛ مثل الأوراق المقدمة للنشر، والمواد المسموعة أو المرئية أو غيرها من المنتجات تبعا لطبيعة المشروع. ليس من الضروري أن يكون لكل مهمة مخرج يتم تسليمه إلى المجلس العربي للعلوم الاجتماعية. على سبيل المثال، المخرج من العمل الميداني الخاص بك هو الملاحظات الميدانية الخاصة بك والمخرج من مراجعة الأدبيات أو الأبحاث الأرشيفية هو الملاحظات والبيانات الخاصة بك. ومع ذلك، في الحالات الاستثنائية،  يحتفظ المجلس العربي للعلوم الاجتماعية بالحق في طلب الحصول على أي من مخرجات المشروع المحددة في الجدول الزمني.
الإطار الزمني :  ينقسم الجدول إلى فترات مكونة من 4 أشهر مما يتزامن مع الأطر الزمنية لتقديم التقارير. ومع ذلك فإن المهام ذات الفترات الأقصر والأطر الزمنية الأكثر تحديدا، يجب أن توضح في تفاصيل المهام. يمكن استكمال المشروع خلال ال 24 شهرا مدة المنحة من 15 مايو/أيار 2014 إلى 15 مايو/أيار عام 2016، أو خلال فترة زمنية أقصر من ذلك.
المسؤوليات : إذا لم تكن المهمة سيتم إنجازها بالكامل من قبل مقدم الطلب / الباحث الرئيسي، الرجاء ذكر الأشخاص المسؤولين عن إتمام هذه المهمة، بما في ذلك إذا ما كانت هناك نية للتعاقد مع  باحثين مساعدين أو استشاريين لاستكمال أجزاء من المهمة.
تقديم التقارير: يتوقع من مقدم الطلب أن يقدم تقريراً  عن المهام التي تم إنجازها والمحددة في الجدول الزمني في التقرير السردي المقدم للمجلس العربي للعلوم الاجتماعية كل أربعة أشهر (الالتزامات المتعلقة بتقديم التقارير التقنية وتقارير الميزانية و مواعيد تسليمها سيتم النص عليها بوضوح في العقد الخاص بكم.)
	





النسخة النهائية من ملحق 1 ستكون جزءا من عقد المنحة.
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	المقترح البحثي المنقح النهائي
	 
1- مراجعة المقترح البحثي بناءا على تعليقات لجنة الاختيار
2- حضور ورشة العمل الأولى في تونس في 7-9 مايو/أيار 2014
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